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РОЛЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ У СВІТОВОМУ БАЛАНСІ СИЛ 

Європейський Союз — це унікальний економічний і політичний союз між 

27 європейськими країнами. «ЄС, яким ми знаємо його сьогодні, бере початок 

від декількох договорів, підписаних після Другої світової війни. Першим кроком 

було сприяння економічній співпраці, заснованій на ідеї, що країни, які 

торгують одна з одною, стануть економічно взаємозалежними й таким чином 

підвищать імовірність уникнення конфлікту. Як наслідок, у 1958 році було 

створено Європейське економічне співтовариство, початковою метою якого 

було розширення економічної співпраці між шістьма країнами: Бельгією, 

Італією, Люксембургом, Нідерландами, Німеччиною та Францією.» [1,с.7] 

Відтоді до нього приєдналися ще 22 країни (Сполучене Королівство 

вийшло зі складу ЄС 31 січня 2020 року), створено величезний єдиний ринок 

(відомий також як внутрішній ринок), який продовжує розвиватися, 

розкриваючи повністю свій потенціал. «Те, що починалося як виключно 

економічний союз, перетворилося на організацію, яка охоплює багато різних 

галузей політики: від клімату, довкілля й охорони здоров’я до зовнішніх 

відносин, безпеки, правосуддя та міграції»[2,с.7] 

Понад пів століття ЄС забезпечує мир, стабільність і процвітання, 

допомагає підвищувати рівень життя та започаткував єдину європейську валюту 
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— євро. «Завдяки скасуванню прикордонного контролю між більшістю держав- 

членів ЄС люди можуть вільно подорожувати більшою частиною континенту. 

Крім того, стало значно легше жити та працювати в іншій країні Європи. Усі 

громадяни ЄС мають право та свободу вибирати, у якій країні ЄС вони хочуть 

учитися, працювати або вийти на пенсію. Кожна країна ЄС повинна ставитися до 

громадян інших країн ЄС так само, як до власних, коли йдеться про 

працевлаштування, соціальний захист і оподаткування.»[3,с.7-8] 

Основний економічний двигун ЄС — єдиний ринок. «Він уможливлює 

вільне переміщення товарів, послуг, капіталу та людей. ЄС має на меті прямувати 

цим курсом й в інших сферах, як-от енергетика, знання та ринок капіталу, і 

забезпечити максимальне користування цими ресурсами для європейців. ЄС 

продовжує зосереджуватися на посиленні прозорості та демократичності своїх 

керівних інституцій. Рішення ухвалюються якомога відкритіше та ближче до 

громадян. Ширшими повноваженнями наділено Європейський парламент, який 

обирають безпосередньо громадяни ЄС, а національні парламенти відіграють 

більшу роль, ніж раніше, працюючи пліч-о-пліч з інституціями ЄС»[4,с.8] 

Економіка ЄС – вимірюється з точки зору товарів і послуг, які вона 

виробляє (ВВП) – у даний час більше, ніж США. «При цьому ВВП із кожним 

роком у середньому по ЄС зростає та випереджає США. Станом на 2015 рік ВВП 

ЄС становив € 14 692, 95 млрд. Або $ 19279,82 млрд.» [5, с.1] 

Основною метою ЄС є сприяння ефективних, безпечних та екологічно 

безпечних транспортних мереж. «У 2015 році частка поїздок на власних 

автомобілях дещо зросла з 2008 року – у порівнянні з іншими видами 

автомобільного транспорту. Не дівлячіьс на це, ЄС продовжує підтримувати 

інвестиції на реструктуризацію залізничного транспорту.» [6, с.2] 

Незважаючи на економічну кризу, глобальний повітряний транспорт, 

планує розширюватися приблизно на 5% на рік до 2030 року. «При цьому 

основною метою авіаційної політики ЄС є створення найбезпечнішого 

європейського повітряного простору у світі. Щодо енергетічної галузі та 

охорони навколишнього середовища, то ЄС постійно інвестує у розвиток 
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інноваційних технологій та стимулює екологічно безпечне виробництво. 

Зазначимо, що ЄС імпортує більше 50% своїх енергетичних потреб.» [7, с.3-4] 

Окрім ващеперерахованих галузей ЄС постійно розвиває туристичну 

сферу. «ЄС є великим туристичним центром, що привертає відвідувачів не лише 

з-за меж ЄС, а також тих хто подорожує у середині нього самого. Внутрішній 

туризм є більш зручним для громадян ЄС, що входять у Шенгенську угоду і 

єврозону.» [8, с.5-6] 

ЄС засновано на принципі верховенства права. « Усі громадяни є 

рівноправними перед законом, а все, що робить ЄС, ґрунтується на договорах, 

які добровільно й демократично погодили його держави-члени. Незалежна 

судова система захищає право та справедливість. Країни, які входять до складу 

ЄС, передали питання права ЄС під остаточну юрисдикцію Суду Європейського 

Союзу, рішення якого повинні поважати всі.» [9,с.9-10] 
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